

魅力馨趋势,产康大未来 步源堂倾佰丽关注女性产康问题

倾佰丽

步源堂®战略支持

为贯彻落实《中华人民共和国母婴健康保护法》，实现“健康中国”的伟大战略，中国优生优育协会适应新时期母婴服务市场和孕产女性健康的迫切需求，致力于解决产后女性会面临的各类问题，有力促进中国女性产后提高身体素质，开展了“产康公益行”活动。

产康是指女性在生产完毕之后，因为生产后身体虚弱而需要进行一定的对身体体质、体形、体态、心理等问题的恢复和调理。产康顾名思义就是产后康复，女性在生完孩子后，各项身体机能以及器官，属于衰弱状态。而为了让各项身体机能恢复正常就需要保养、恢复。这种保养、恢复的治疗就是产康。

步源堂紧跟母婴新趋势，积极响应中国优生优育协会“产康公益行”的号召，成立倾佰丽产康项目部，专注为群众普及现代产后康复理念，着力解决产后女性面临的恢复和调理问题，以帮助更多的人提升产后康复速度，预防未来疾病，提高生活质量，争做全国“产康公益行”宣传执行站，争取为促进规范行业有序发展、为实现“健康中国”的伟大战略添砖加瓦。

倾佰丽产康项目部于2023年11月立项，2024年2月正式在全国推广，建立了承接服务、塑造价值、擦亮品牌、创立标准的发展目标，形成了高效运作的团队，致力于向外推广先进的产康模式，并凭借长期持久的专业服务来创造价值，立志形成行业标准，推动行业有序发展。

1 团队协同,提升精准化服务

倾佰丽产康项目部采用多岗位协同服务模式，营养师均经过专业培训，并特别设立专门的群内指导，进一步提高服务的专业性与精准性。营养师会为宝妈提供线上、线下等多种交流方式，方便宝妈在遇到各种问题时与营养师沟通，在密切的互动中，建立深刻的情感联系，营养师也可以更好地开启有温度的服务。

产康师作为整个产康模式中的中坚力量，坚持持证上岗，带着爱，想客户之所想，发现、了解、满足每一个宝妈的需求，从专业角度用心为宝妈提供适宜的产后恢复方案以及手法服务，帮其恢复身体健康、调整身体状态。

公司还特聘专业的正骨专家，对正骨师进行统一培训，正骨师会根据宝妈的实际情况进行徒手正骨，并结合每位宝妈的需求给出适合的调整建议。

2 四效合一,助力宝妈更自信

四效合一的产康方案，本着营养内调、经络外调的健康理念，将口服营养品与外用产品相结合，并以徒手技术，手法正骨为主，仪器修复为辅，促进宝妈产后康复，改善身心状态，达到整体上的护理疗愈，全力助力产后妈妈自信健康更美丽。

技术方面

倾佰丽主打徒手正骨。由正骨师徒手矫正骨盆位置，改善骨盆倾斜，避免脏器移位和产后漏尿、子宫脱垂等问题，帮宝妈改善当下骨盆区域的血液循环，缓解疼痛，促进受损韧带和肌肉以及骨盆结构和功能的恢复，改善脊柱变形，改变整体的形体姿态，增进宝妈整体的健康和福祉。

手法方面

产康师凭借专业手法，针对宝妈身体的不同部位展开服务，配套选用相应的产后调理调养方案，给予宝妈全方位贴心的照顾。这些方案既关注到了包括骨盆在内的九个身体部位，也满足了宝妈的私密护理需求，真正提升了贴身的精准服务。

仪器方面

倾佰丽配备有医疗级和普通级两款盆底肌训练仪以及髋骨仪、排酸毯，力求满足宝妈不同层次的需求。

产品方面

倾佰丽研制了针对不同部位的专用产品，药液用于开穴放松筋膜，药油用于调理疏通经络，药膏则用于持久固型，这些都是针对宝妈研发的纯植物提取温和性产品，可以达到安全口服标准。同时还研制诸如胶原蛋白肽等内服营养品，与外用产品搭配。这些产品均由药监局备案，照顾到产后宝妈的特殊性，保证对母婴双方都没有危害，可以放心使用。

此外，倾佰丽也注重服务的专业化，关注顾客的喜和忧。注重产康行业规范运营，统一采用产康室标准化装修布局，要求产康师统一着装，要求服务操作全部采取标准化流程，对各项针对不同部位提供的专业服务都严格规定了手法和时长，将宝妈的感受与体验放到首位。服务中提供帮带娃的增值服务，提供带玩具的早教区。服务结束后依然有周到的人文关怀，赠送母婴礼品。为保证服务质量，部门还特别设置了服务评价标准，畅通线上服务评价平台，保证能够及时得到反馈，倾听诉求。

倾佰丽产康项目部始终迎合新一代宝妈的需求，以良好积极向上的心态、专业的知识、优秀的技术，用心、用脑、用脚走出产康路，做到技术与服务的专业化，做到人无我有、人有我优，有实力打造软件、硬件兼备的产康行业标准，为解决女性产康问题而不断努力奋斗！

(中国优生科学协会“围产保健与优生基层行”项目组)

